
188 ISSN 1562-0905 Регіональна економіка 2015, №2

держави та бізнесу в частині створення ефективних механізмів їх впливу на 
подальшу капіталізацію економіки України і на забезпечення її самодостатності 
як суб’єкта міжнародної діяльності.

Під безпосереднім керівництвом В.М. Гейця були підготовлені національні 
доповіді: «Соціально-економічний стан України: наслідки для народу та держави» 
та «Новий курс: реформи в Україні 2010-2015 рр. «.

За свої творчі здобутки та їх цінність він отримав низку відзнак: нагороджений 
орденом «За заслуги» III ступеня (2004 р.); відзначений Почесною грамотою 
Кабінету Міністрів України (2004 р.); лауреат премії B. C. Михалевича за 
видатні досягнення в галузі інформатики, теорії оптимізації і системного аналізу 
(Відділення інформатики НАН України) (2005 р.); переможець щорічного конкурсу 
«Людина року» в номінації «Вчений року» (2005 р.); нагороджений орденом «За 
заслуги» II ступеня (2008 р.); удостоєний звання «Почесний доктор Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка» (2009 р.); нагороджений 
Почесною відзнакою Спілки економістів України (2010 р.); нагороджений 
орденом «За заслуги» І ступеня (2011 р.); удостоєний звання «Почесний доктор 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (2012 р.).

Творчий доробок ученого налічує 500 праць, серед яких 40 монографій 
(7 індивідуальних). Під його науковим керівництвом захищено 21 докторська і 
22 кандидатські дисертації.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ «Інститут 
регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» сердечно вітають ювіляра з 
70-річчям і бажають йому міцного здоров’я, щастя і радості життя, оптимізму і творчої 
наснаги, щедрот від долі та вірних друзів і надійних соратників! Нехай майбутнє у Вас буде 

світлим і радісним, дарує Вам мир і затишок, а серце зігріває родинне тепло!

Надійшло 30.04.2015 р.

Професору Івану Романовичу Михасюку – 80 років

15 травня виповнилось 80 років від дня народження 
доктора економічних наук, професора, завідувача 
кафедри економіки підприємства, заслуженого 
професора ЛНУ імені Івана Франка, академіка АН 
вищої освіти України, професора економічних наук 
Республіки Польща Івана Романовича Михасюка.

Народився І. Р. Михасюк 15 травня 1935 р. у 
м. Брест-над-Бугом, Поліське воєводство, Друга Річ 
Посполита (тепер Республіка Білорусь) у родині 
гімназійного професора німецької мови та латині.

1953-1958 рр. навчався на економічному факультеті 
Львівського сільськогосподарського інституту за 
спеціальністю агроном-економіст, який закінчив 
з відзнакою. 1958-1959 рр. – агроном-економіст 
колгоспу імені М. Щорса Куликівського району 
Львівської області, 1959-1962 рр. – інженер-

ґрунтознавець експедиції Географічного товариства Львівського університету 
імені Івана Франка та «Укрземпроекту».
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1962 р. вступив до аспірантури Львівського сільськогосподарського інституту, 
яку завершив 1964 р. і захистив кандидатську дисертацію на тему «Економічна 
оцінка землі в колгоспах Західного регіону УРСР». 1964-1967 рр. – асистент 
кафедри економіки Львівського сільськогосподарського інституту, з 1967 р. – доцент 
кафедри політекономії Львівського державного університету імені Івана Франка. 
1970 р. на об’єднаній науковій раді Ленінградського сільськогосподарського 
інституту та Ленінградського державного університету захистив докторську 
дисертацію на тему «Земельний кадастр і диференціальна рента».

1971-1975 рр. – професор кафедри політекономії Львівського державного 
університету імені Івана Франка, 1975-1997 рр. – професор, завідувач кафедри 
економічного і соціального планування економічного факультету Львівського 
державного університету імені Івана Франка, з 1997 р. – професор, завідувач 
кафедри економіки підприємства економічного факультету Львівського державного 
університету імені Івана Франка. 

1975-1983 рр. – декан економічного факультету Львівського державного 
університету імені Івана Франка.

Читав лекції з економіки в Університеті імені Марії Кюрі-Склодовської 
(м. Люблін, Республіка Польща, 1979 р.). Виступав з науковими доповідями в 
таких університетах: Хоккайдському університеті (м. Саппоро, Японія, 1983 р.), 
Коїмбрському університеті (м. Коїмбра, Португалія, 1985 р.), Темпльському 
університеті (м. Філадельфія, Сполучені Штати Америки, 1994 р.) та 
Колумбійському університеті (м. Нью-Йорк, Сполучені Штати Америки, 1995 р.). 
Також у Вищому науково-освітньому центрі Раумберг-Гумпенштайн (м. Раумберг, 
Республіка Австрія, 2002 р.) та ВНЗ Австрії (Відень, 1998 р.), Польщі (2001 р., 
2002 р.), Туреччині (2006 р.).

Учений-економіст розробив і опублікував методику та результати економічної 
оцінки землі в господарствах Західного регіону України. Науковий керівник 
Концепції розвитку АПК Львівщини та Концепції відродження села і розвитку 
сільського господарства Львівщини. Брав участь у розробці Земельного кодексу 
України, а також низки програм виходу України з кризи.

Професор І. Р. Михасюк здійснює наукове керівництво аспірантами, 
докторантами. Він підготував 43 кандидати (у т. ч. 2 громадян КНР, 1 – Іраку) та 
6 докторів наук. Опублікував понад 400 наукових праць, 5 підручників з грифом 
МОН України (співавтор, науковий редактор), понад 15 монографій.

Людина розмаїтих наукових інтересів, оптимістичного й життєстверджуючого 
начала, І. Р. Михасюк, нагадує великих учених-гуманістів минулого, які завжди 
відчували високу громадянську відповідальність за все, що відбувається в 
суспільстві. 

Колектив ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України» та 
редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» сердечно вітають ювіляра з 80-річчям 

і бажають йому невичерпного оптимізму й міцного здоров’я, вірних друзів і надійних 
соратників, нових наукових і творчих злетів. 

Надійшло 24.05.2015 р.
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